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Hareket neredeyse orada bulunmaya devam 

Hareket neredeyse orada bulunmaya devam

Asya borsaları bu sabah, yapay zeka harcamalarına ilişkin yenilenen endişeler nedeniyle teknoloji sektörünün darbe almasıyla düşüş
yaşarken yatırımcılar dünya çapındaki politika farklılıklarını vurgulayacak bir dizi merkez bankası toplantısına hazırlanıyor.

Avrupa Merkez Bankası, Norveç Merkez Bankası ve İrlanda Merkez Bankası, politika kararlarını açıklayacaklar ve her üçünün de faiz
oranlarını sabit tutması beklendiği için odak noktası tamamen görünüm üzerinde olacak. İngiltere’de ise faiz indirimi cepte.

Avrupa Merkez Bankası'nın Ekim ayındaki toplantısından bu yana gelen veriler, bugünkü toplantı için faiz değişikliğini haklı çıkaracak çok
az şey ortaya koydu ve bu da bir kez daha ECB’nin 'iyi bir konumda' olduğunu teyit ediyor. ECB’de odak noktamız ekonomik tahminleri
olacak. son dönemde sıkça verilerden görerek dile getirdiğimiz gibi, ABD gümrük vergileri AB’nin ihracatını hala olumsuz etkiliyor,
yatırımlar belirsizlik nedeniyle engelleniyor ve 2026 büyümesi büyük ölçüde devasa Alman mali teşvikine bağlı kalıyor.

ECB yönetim kurulu üyesi Isabel Schnabel önceki hafta, Eylül ayına kıyasla büyüme ve enflasyon risklerinin yukarı yönlü olduğunu söylese
de, bunun ECB tahminlerine yansıması beklenmiyor. Piyasalar; Büyüme de sıkıntı görmezken, Enflasyon konusunda ise, 2026 tahmini Eylül
ayındaki %1,7 seviyesinden %1,8’e yükseltmesini ama 2027 tahminin de ETS2'nin gecikmeli uygulanması nedeniyle aşağı yönlü revizesi
konusunda ikiye bölünmüş durumda. Sonuç olarak , 2026 ve 2027 için enflasyon tahminleri açıkça %2'nin altında olduğundan, yukarı
yönlü riskleri ölçmek zor.

İngiltere'de enflasyon Kasım ayında beklentilerin çok ötesinde keskin bir düşüşle %3,2'ye gerileyerek Mart ayından bu yana en düşük
seviyesine indi. Verilerin açıklanmasının ardından sterlin, ABD doları karşısında yarım sentten fazla değer kaybetti; faiz oranı vadeli
işlemleri ise bugün çeyrek puanlık bir faiz indirimi olasılığını neredeyse %100, 2026'da ise birden fazla faiz indirimi olasılığını daha yüksek
olarak fiyatlandırdı.

Geçtiğimiz ay İngiltere Merkez Bankası Para Politikası Komitesi, 2024'ten beri izlediği üç aylık faiz indirimleri döngüsünü bozarak faiz
oranlarını sabit tutma yönünde 5'e 4 oyla karar almıştı ki beklentiler bu ay içinde indiriminin sadece 5'e 4 gibi dar bir farkla
gerçekleşeceği yönündeydi. Kasım ayındaki oylamada fiyat indirimine karşı çıkan üyeler arasında, Başkan Andrew Bailey'nin taraf
değiştirme olasılığı en yüksek görünüyor;zira karar tutanaklarında,indirimi desteklemeden önce "bu yıl" fiyat baskılarında daha fazla
düşüş görmek istediğini belirtmişti.

ABD Başkanı Trump dün günü yaptığı açıklamada, ABD Merkez Bankası'nın bir sonraki başkanının, faiz oranlarının "çok fazla"
düşürülmesine inanan biri olacağını söyledi. Trump, "Yakında Federal Rezerv'in yeni başkanını açıklayacağım; kendisi faiz oranlarının
önemli ölçüde düşürülmesine ve ipotek ödemelerinin daha da azalmasına inanıyor," dedi.

Daha önce yaptığı açıklamada, mevcut Fed Başkanı Powell'ın yerine geçecek kişiyi gelecek yılın başlarında açıklayacağını belirtmişti.
Adaylardan Kevin Hassett, Kevin Warsh ve Chris Waller faiz oranlarının şu ankinden daha düşük olmasını savunuyor.

Ancak hiçbiri, FED’i Trump'ın talep ettiği kadar düşük faiz oranlarına, bazı durumlarda kriz seviyesi olan %1'e kadar indirmeye
zorlayacaklarını açıkça belirtmedi. Mevcut Fed faiz oranı %3,5 ile %3,75 arasında değişiyor ve Trump'ın son atadığı Başkan Stephen Miran
bile bu kadar düşük bir faiz oranını savunmuyor.

Trump, ipotek faiz oranlarının düşürülmesini defalarca arzuladığını dile getirdi, ancak Fed'in kontrol ettiği faiz oranının uzun vadeli
borçlanma maliyetleri üzerinde sınırlı bir etkisi var ki bunlar da genellikle Fed'in daha az etkiye sahip olduğu uzun vadeli faiz oranlarından,
örneğin 10 yıllık Hazine bonosu getirisinden etkilenir. Bu oran da, yatırımcıların ABD ekonomisinin büyümesi ve enflasyonuna ilişkin
beklentilerinden etkilenir ki Trump döneminde çok az değişiklik göstermiştir. Konut kredisi faiz oranları ise İşçi Bayramı'ndan bu yana %6,3-
%6,4 aralığında sıkışmış durumdadır ve daha düşük seviyelere doğru hareket edeceğine dair çok az işaret bulunmaktadır.

ABD Başkanı Trump'ın Venezuela'ya giriş ve çıkış yapan tüm yaptırım uygulanan petrol tankerlerine "abluka" emri vermesinin ardından
piyasalar arz riskini değerlendirdi ve petrol fiyatları beş yıllık en düşük seviyelerinden toparlandı.

Hareketin olduğu yerlere bakalım..Gümüş yeni bir rekor kırarak altının yükselmesine yardımcı oldu. Waller'ın açıklamaları, Fed'in devam
eden faiz indirim döngüsünü sürdürebileceğini gösteriyor ki bu da şu anda hem altını hem de gümüşü destekliyor. Bakalım bugün
açıklanacak olan Kasım ayı ABD Tüketici Fiyat Endeksi'ni ve ardından Cuma günü açıklanacak Kişisel Tüketim Harcamaları fiyat
endeksleri nasıl etkileyecek.

Sonuç olarak ; Spot altın, 4348 usd’yi gördükten sonra kar realizasyonu ile %0,2 düşüşle 4.332 dolardan işlem görmekte. Spot gümüş, dün
66,88 dolarlık rekor seviyeye ulaştıktan sonra 08.02 itibaiyle 66,44 dolardan işlem görmekte ve yıl başından bu yana %129 artış
göstererek, güçlü endüstriyel talep, istikrarlı yatırım ilgisi ve azalan stoklar sayesinde altının %65'lik kazancını geride bırakmış durumda.
Platin %3,6 artarak 1.966 dolara yükseldi ve 17 yıldan fazla bir süredir en yüksek seviyesine ve paladyum ise yaklaşık %1 artışla 1.663 dolar
seviyesine çıkarak neredeyse üç yılın en yüksek seviyesine ulaştı.
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Başa Dön

Hisse Giriş Tarihi Kapanış Hedef F Get.Pot YB Getiri %

ASELS 14.02.2025 201.00 GG - 177.59

EKGYO 31.12.2024 20.40 30 47% 53.83

ENKAI 7.02.2025 80.25 104 30% 73.38

KIMMR 5.05.2024 13.85 23 66% 44

KTLEV 24.03.2025 16.75 GG - 272.55

GARAN 31.12.2024 140.20 202 44% 16.87

PGSUS 31.12.2024 209.10 361 73% -1.83 

YKBNK 31.12.2024 36.42 47 28% 18.94

TABGD 5.05.2024 225.50 326 45% 53.60

TTKOM 31.12.2024 56.95 79 39% 30.98

74.00

14.81

Model Port Getiri   %

XU100 %

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi
Net 

Temettü
Kalan Gün

RGYAS 18.12.2025 22.12.2025 1.393 0

ALKLC (4. Taksit) 22.12.2025 24.12.2025 0.006 4

OBAMS 22.12.2025 24.12.2025 0.029 4

SDTTR (2. Taksit) 24.12.2025 26.12.2025 0.072 6

EYGYO 25.12.2025 29.12.2025 0.028 7

TCELL (2. Taksit) 26.12.2025 30.12.2025 1.545 8

KTSKR 31.12.2025 5.01.2025 5.543 13

MEDTR (3. Taksit) 31.12.2025 5.01.2025 0.071 13

TKFEN 31.12.2025 5.01.2025 0.282 13

Saat Ülke Dönem Ekonomik Gösterge
15:00 İngiltere Aralık BoE Gösterge Faiz Oranı
16:15 Euro Bölgesi Aralık ECB Refinansman Operasyon Gösterge Faiz Oranı
16:15 Euro Bölgesi Aralık ECB Mevduat Faiz Oranı
16:30 ABD 13 Aralık İşsizlik Başvuruları
16:30 ABD 13 Aralık Devam Eden İşsizlik Başvuruları 4 Haftalık Ort.

16:30 ABD 3.Çeyrek Cari İşlemler Dengesi($)
16:30 ABD Kasım Tüketici Fiyat Endeksi(Aylık)
16:30 ABD Kasım Tüketici Fiyat Endeksi(Yıllık)
16:30 ABD Aralık Philadelphia Fed İş Koşulları Endeksi
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 Bloomberg News'in konuya yakın kaynaklara dayandırdığı habere göre, Cumhurbaşkanı Erdoğan,
Putin ile geçen hafta Türkmenistan'da yaptığı görüşmede S-400'lerin iadesini gündeme getirdi.
Habere göre, Türkiye, ABD ile savunma alanındaki ilişkilerini düzeltmek üzere Rusya'dan alınan S-400
hava savunma sistemlerinin iadesi seçeneğine bakıyor. Haberde Türkiye tarafının konu hakkında
yorum yapmaktan sakındığı, Kremlin'in ise iki liderin görüşmesinde anılan konunun gündeme geldiği
iddiasını reddettiği kaydedildi.

 Morgan Stanley, 2026 yılında da hisse senedi piyasalarındaki yükselişin sürebileceğini ancak
kazançların önceki yıllara kıyasla daha sınırlı olabileceğini değerlendirdi. Kurumun raporuna göre, ABD
ekonomisinin dayanıklılığını koruması ve şirket kârlarının güçlü seyretmesi, boğa piyasasının beşinci
yılına girilmesini mümkün kılıyor. Bununla birlikte, iyimser beklentilerin büyük ölçüde fiyatlara yansımış
olması ve politika kaynaklı riskler, yükselişin hızını kesebilir.

 ABD Başkanı Donald Trump Çarşamba günü, Federal Reserve‘in bir sonraki başkanının faiz oranlarında
"büyük miktarda" düşüş yapılmasına inanan biri olacağını açıkladı. Trump, ikinci döneminin birinci
yılındaki ekonomik ve ulusal güvenlik başarılarını vurguladığı ulusal konuşmasında, "Yakında Federal
Reserve'ün bir sonraki başkanını açıklayacağım. Faiz oranlarında büyük miktarda düşüş yapılmasına
inanan birisi olacak ve ipotek ödemeleri daha da düşecek" dedi.

 ABD Başkanı Donald Trump, Venezuela'nın ABD'ye ait enerji ve petrol haklarını "yasa dışı" aldığını ileri
sürerek, "Onları geri istiyoruz." dedi. ABD Başkanı Trump, Joint Base Andrews Havalimanı'nda basın
mensuplarına yaptığı açıklamada, ABD'nin Venezuela'ya yönelik artan baskısına ilişkin
değerlendirmelerde bulundu. Venezuela'ya, "yapmamaları gereken şeyleri yapmalarına izin
vermeyecekleri" uyarısında bulunan Trump, "Tüm enerji haklarımızı elimizden aldılar. Kısa bir süre önce
tüm petrolümüzü yasa dışı olarak aldılar." ifadelerini kullandı.

 Venezuela Devlet Başkanı Nicolas Maduro, ABD Başkanı Donald Trump'ın yaptırıma tabi tüm
Venezuela kaynaklı petrol tankerlerinin bloke edilmesi talimatının savaş yanlısı ve sömürgeci bir
girişim olduğunu belirterek, "Gerçek niyet ortaya çıkmıştır: Egemenliği teslim edecek ve Venezuela’yı
bir koloniye dönüştürecek kukla bir hükümeti dayatmak için bir rejim değişikliği hedeflenmektedir."
dedi.

 Rusya Dışişleri Bakanı Sergey Lavrov ve İran Dışişleri Bakanı Abbas Erakçi, yaptıkları görüşmede İran'ın
nükleer sorununu ele aldı. Lavrov, İran ile Buşehr Nükleer Santrali ve "Kuzey-Güney" koridoru dahil
çeşitli alanlarda ortak projeler hayata geçirdiklerini, askeri teknik alandaki işbirliğini uluslararası
normlar çerçevesinde geliştirdiklerini belirtti.

 Ukrayna Devlet Başkanı Vladimir Zelenskiy, "Bugün Moskova’dan, gelecek yılın savaş yılı olacağına dair
yeni sinyaller aldık. Bu sinyaller sadece bize yönelik değil. Ortaklarımızın bunu görmesi önemli. Özellikle
de Rusya’nın savaşı bitirmek istediğini sık sık söyleyen ABD’deki ortaklarımızın" dedi.

 ING, makro rüzgarlar ve temellerin gelecek yıl daha fazla yukarı yönlü hareket işaret etmesiyle altın
görünümünde pozitif kaldığını belirtti. Bankanın raporuna göre, altın fiyatlarının 2026'da yeni rekor
seviyelere ulaşması bekleniyor.Aşağı yönlü hareketin sınırlı kalacağı değerlendirilen raporda, herhangi
bir zayıflığın muhtemelen hem perakende hem de kurumsal alıcılardan yenilenen ilgi çekeceği
vurgulandı.

 Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat Işıkhan, "2026 yılı asgari ücret miktarının çalışanlarımızın
gelirlerini enflasyona ezdirmeyecek, istihdamı ve makroekonomik dengeleri koruyacak ortak bir
noktada belirlenmesi için, komisyon olarak çalışmalarımızı sürdüreceğiz." dedi. Işıkhan, işsiz sayısının
ise 27 bin kişi azaldığını bildirerek, işsizlik oranının yüzde 8,5’e gerilediğini ve son 30 aydır tek haneli
seyrini sürdürdüğünü söyledi.

Manşet Haberler

Başa Dön
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Şirket Haberleri

AKSA - 25 Aralık 2024 tarihli açıklamamızda başlangıcını duyurmuş olduğu Çin Halk Cumhuriyeti menşeli,
5501.30.00.00.00 Gümrük Tarife İstatistik Pozisyonu (GTİP) altında sınıflandırılan "akrilik veya modakrilik
olanlar" tanımlı "akrilik elyaf" ürününe yönelik yürütülen damping soruşturması tamamlanmıştır. Ticaret
Bakanlığı tarafından hazırlanan ve bugünkü Resmi Gazete'de yayımlanan "İthalatta Haksız Rekabetin
Önlenmesine İlişkin Tebliğ" uyarınca; söz konusu ürünün ithalatında 5 yıl süreyle uygulanacak damping
önlem vergileri yürürlüğe girmiştir. Bu kapsamda, Çin Halk Cumhuriyeti'nde yerleşik Jilin Jimont Acrylic Fiber
Co., Ltd. Ve Jilin Qifeng Chemical Fiber Co., Ltd. Firmaları için %6,72; bu firmalar haricindeki diğer Çin Halk
Cumhuriyeti'ndeki yerleşik üreticiler için %14,24 vergi uygulanmasına karar verilmiştir.

ARCLK - Şirket Grundig markası altında yürütülen faaliyetlerde daha verimli bölgelere odaklanılmasına
yönelik optimizasyon çalışmaları kapsamında Grundig markasının sahibi olan bağlı ortaklığımız Grundig
Multimedia AG ile Hong Kong merkezli tüketici elektroniği, beyaz eşya ve iklimlendirme ürünleri şirketi
Changhong International Holding (HK) Limited ("Changhong") arasında, yurtdışında Grundig markası altında
yürütülen faaliyetlere yönelik 1 Ocak 2026'dan itibaren 3 yıl geçerli olmak üzere münhasır bir lisans sözleşmesi
imzalanmıştır.

EKGYO - Şirket projelerinden İstanbul Tuzla Aydınlı 1. Etap Arsa Satışı Karşılığı Gelir Paylaşımı İşi ihalesinin 2.
oturumu 17.12.2025 tarihinde saat 14:00'da gerçekleştirilmiştir. İhalede şirketimiz 5.70 çarpanına ulaşmıştır.
İhalede alınan en yüksek teklif şu şekildedir: Arsa Satışı Karşılığı Satış Toplam Geliri (ASKSTG): 8.350.000.000TL,
Arsa Satışı Karşılığı Şirket Payı Gelir Oranı: %30, Arsa Satışı Karşılığı Şirket Payı Toplam Geliri
(ASKŞPTG): 2.505.000.000TL.

EKSUN - Şirketimizin Elektrik Piyasasında Lisanssız Elektrik Üretim Yönetmeliği kapsamında kurulması
planlanan toplam 18.900 kW güce sahip rüzgar enerjisi santrali projesinin yatırım harcamalarında
kullanılmak üzere Almanya merkezli KfW IPEX-Bank GmbH ile 11.891.000 Euro tutarında kredi sözleşmesi
imzalanmıştır.

ISKPL - Şirket ile yurt içindeki bir müşterimiz arasında KDV hariç 4,2 milyon Euro tutarlı, 2025 yılı sonuna kadar
teslim edilecek uygulamalı ses bariyeri projesi için anlaşmaya varıldığı, 01/10/2024 tarihli özel durum
açıklamamız ile kamuya duyurulmuştu. Bahsi geçen ses bariyeri işinin devamı niteliğinde olan yaklaşık 4
milyon Euro tutarlı ek projeye ilişkin, daha önce yapılan sözleşmeye zeyilname yapılarak anlaşılmıştır.

MIATK – Şirket, daha önce NATO Communications and Information Agency (NATO Haberleşme ve Bilgi Ajansı
– NCIA) ve Milli Savunma Sanayii Başkanlığı (SSSB) koordinasyonunda yürütülen NATO projeleri kapsamında
edindiği teknik bilgi birikimi, operasyonel tecrübe ve yüksek güvenlik standartlarına uyum kabiliyeti
sayesinde; yapmış olduğu başvuru neticesinde NATO Support and Procurement Agency (NATO Destek ve
Tedarik Ajansı – NSPA) tarafından oluşturulan tanımlı tedarikçi listesine dâhil edilmiştir.

VBTYZ – Şirket VBT Yazılım A.Ş., Türkiye'nin önde gelen bankalarından biri ile; KOBİ'lerin dijital dönüşümünü
hızlandırmaya yönelik Dijital KOBİ E-Dönüşüm Platformunun geliştirilmesi, lisanslanması ile uzun dönemli
bakım ve destek hizmetlerinin sunulmasını kapsayan stratejik bir iş birliği sözleşmesi imzalamıştır.

Başa Dön
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Pay Alım Satım Haberleri

Başa Dön

DCTTR – LEVENT SADIK AMET(SADIK AHMET), 17/12/2025 tarihinde DCT TRADİNG DIŞ TİCARET A.Ş. payları ile ilgili
olarak 24,74 - 25,98 TL fiyat aralığından 418.816 TL toplam nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu
işlemle birlikte DCT TRADİNG DIŞ TİCARET A.Ş. sermayesindeki paylarım/oy haklarım 17/12/2025 tarihi itibariyle
%59,29 sınırına düşmüştür.

MACKO - ABDULKADİR EMRE UĞURLU, 16.12.2025 tarihinde MACKO payları ile ilgili olarak 39,54 TL fiyatından
100.000 TL toplam nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte MACKO sermayesindeki
paylarım 16.12.2025 tarihi itibariyle %6,1 sınırına ulaşmıştır.

MACKO - MATCHZONE TEKNOLOJİ ANONİM ŞİRKETİ, 16 Aralık 2025 tarihinde Şirketimiz tarafından Mackolik
Internet Hizmetleri Ticaret A.Ş. payları ile ilgili olarak en düşük 39,54 TL ve en yüksek 39,56 TL fiyat aralığından
toplamda 466.000 adet ve 466.000 TL nominal değerli alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlem ile Mackolik
Internet Hizmetleri Ticaret A.Ş. sermayesindeki pay oranı %9,51’den %9,98’e yükselmiştir.

MACKO - MEDİAZZ YENİ MEDYA VE TEKNOLOJİ YATIRIMLARI ANONİM ŞİRKETİ, 16 Aralık 2025 tarihinde Şirketimizin
sermayesinin %100'üne sahip olduğu Matchzone Teknoloji A.Ş.'nin Mackolik Internet Hizmetleri Ticaret A.Ş.
sermayesinde sahibi olduğu payları ile ilgili, olarak en düşük 39,54 TL ve en yüksek 39,56 TL fiyat aralığından
toplamda 466.000 adet ve 466.000 TL nominal değerli alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlem ile Şirketi
Mediazz Yeni Medya ve Teknoloji Yatırımları A.Ş.'nin Mackolik Internet Hizmetleri Ticaret A.Ş. sermayesindeki
doğrudan ve dolaylı pay sahipliği oranı %60,51'den %60,98’ e yükselmiştir.
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Pay Geri Alım Tablosu

Başa Dön

Hisse Kodu Fiyat Aralığı Geri Alınan Pay Toplam Geri Alınan Pay Sermaye 

AKFIS 21,34 TL 12.922 Adet 5.849.654 Adet %0,9189

ENERY 9,70- 9,78 TL 216.910 Adet 302.732.644 Adet %3,36

LKMNH 17,92- 18,00 TL 20.000 Adet - %5,35

NTHOL 47,06 - 47,10 TL 150.000 TL 7.060.500 TL %8,41

OFSYM 64,75- 64,85 TL 5.391 Adet 1.185.159 Adet %0,8104
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Sermaye Artırım Haberleri

Başa Dön

VRGYO – Şirket, özkaynak yapısının güçlendirilmesi amacıyla Şirketimizin 4.000.000.000 TL'lik kayıtlı sermaye

tavanı içerisinde, çıkarılmış sermayesinin tamamı nakden (bedelli) karşılanmak suretiyle, 820.000.000 TL'den

2.870.000.000 TL'ye (%250 oranında) artırılmasına karar vermiştir.
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Sermaye Artırım Tablosu

Başa Dön

Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı
AGROT 100%

AKFYE Tahsisli 21.11.2024

ALGYO 600%

ALTNY 325%

ALVES 900%

ATEKS 2023,80952%

BAGFS 600% 17.04.2024 1 TL

BAGFS 1000% 16.09.2025 1 TL

BAYRK 342,75065%

BIGCH 400%

BRMEN 100% 1 TL

BSOKE Tahsisli

CANTE 42,85714% 1 TL

CASA 1000%

CELHA Tahsisli

COSMO Tahsisli

CVKMD 170% 1 TL

DCTTR 200%

DITAS 200% 1 TL

EKOS 300%

ENTRA 100%

EPLAS 150% 1 TL

ETILR Tahsisli

ETYAT 200%

EUKYO 200%

EUYO 200%

FENER 400% 2 TL

FORMT Tahsisli

FRIGO 239,89910% 1 TL

GENIL 1400%

GMTAS 101,07238%

GZNMI 1000%

HKTM Tahsisli

HUBVC 200% 1 TL

IHLAS 200% 1 TL

IZFAS 100% 25.11.2025 11.12.2025 1 TL

KAREL Tahsisli

KARTN 400% 1 TL

KAYSE 324,92917%

KENT 50% 1 TL

KONTR 100% 4.12.2025 11.12.2025 1 TL

KORDS 148,96302% 1 TL

KRTEK 300% 1 TL

KTLEV 262,31884% 1 TL

KUYAS Tahsisli

KZBGY 233,33333%
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Sermaye Artırım Tablosu

Başa Dön

Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı
LIDFA 95%

LINK 4000% 6.11.2025

MAALT Tahsisli 4.12.2025

MANAS 200% 1 TL

MARKA 300% 1 TL

MARTI 150% 1 TL

MEGAP Tahsisli 21.09.2024

MEGAP 100% 1 TL

MMCAS Tahsisli

MPARK 200%

MRGYO 120% 1 TL

OSMEN Tahsisli

OZGYO 53,84615%

PATEK Tahsisli

PRZMA Tahsisli 18.09.2025

PSGYO Tahsisli

REEDR 300%

RNPOL 1900%

RUBNS Tahsisli 20.03.2025

RUZYE Tahsisli

RYGYO 50% 1 TL

RYGYO 100.00%

RYSAS 50%

RYSAS 100% 1 TL

SASA Tahsisli 28.11.2024

SEKUR Tahsisli 20.12.2024

SMRTG 200%

SNICA 100%

SNKRN 500% 1 TL

SODSN 700%

TMPOL Tahsisli

TRHOL 300% 1 TL

TRHOL 100%

TUCLK 100% 4.12.2025 1 TL

USAK 200% 1 TL

VANGD 300% 5 TL

VBTYZ 300% 1 TL

VRGYO 250%

YAPRK 2000%

YESIL 200% 1 TL

YKSLN 100% 4.12.2025 12.12.2025 1 TL

QNBFK 25% 1 TL

QNBTR 64,17910%
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Temettü Haberleri

Başa Dön

Veri yoktur. 
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Temettü Tablosu

Başa Dön

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi
Net 

Temettü
Kalan Gün

RGYAS 18.12.2025 22.12.2025 1.393 0

ALKLC (4. Taksit) 22.12.2025 24.12.2025 0.006 4

OBAMS 22.12.2025 24.12.2025 0.029 4

SDTTR (2. Taksit) 24.12.2025 26.12.2025 0.072 6

EYGYO 25.12.2025 29.12.2025 0.028 7

TCELL (2. Taksit) 26.12.2025 30.12.2025 1.545 8

KTSKR 31.12.2025 5.01.2025 5.543 13

MEDTR (3. Taksit) 31.12.2025 5.01.2025 0.071 13

TKFEN 31.12.2025 5.01.2025 0.282 13

ENKAI 14.01.2026 16.01.2026 0.708 27

OSMEN 28.01.2026 30.01.2026 0.021 41

BEGYO (3. Taksit) 16.02.2026 18.02.2026 0.021 60

BEGYO (4. Taksit) 15.04.2026 17.04.2026 0.021 118

ACSEL - - 0.255 -

PSDTC - - 1.455 -

PSGYO - - 0.011 -

VERTU - - 0.300 -

VERUS - - 0.085 -

CWENE - - %7,82 Bedelsiz Hisse -

HLGYO - - %4,34 Bedelsiz Hisse -

SAFKR - - %169 Bedelsiz Hisse -

TNZTP - - %83 Bedelsiz Hisse -

VAKFN - - %42 Bedelsiz Hisse -
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Genel Kurul

Başa Dön

14.00 TKFEN-Tekfen Holding A.Ş. Olağanüstü Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirilecek.
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VBTS Kapsamında İşlem Gören Paylar

Başa Dön

Pay Piyasasında Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi

GIPTA

Sermaye Piyasası Kurulu kararı uyarınca devreye alınan Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi
(VBTS) kapsamında GIPTA.E payları 18/12/2025 tarihli işlemlerden (seans başından)
16/01/2026 tarihli işlemlere (seans sonuna) kadar açığa satışa ve kredili işlemlere konu
edilemeyecektir.

Not: VBTS kapsamında getirilen tedbirler, payın işlem gördüğü pazarın/platformun işlem
kuralları, pazar değişimi veya diğer nedenlerle uygulanan işlem esaslarından ayrı olarak
değerlendirilir. Buna göre VBTS tedbirleri diğer düzenlemeler veya kararlarla uygulamaya
alınan işlem esaslarının geçerlilik süresinden ayrı olarak tedbir süresinin sonuna kadar
uygulanmaya devam eder.

SPK'nın 05/12/2024 tarihli kararı uyarınca yalnızca BIST 50 endeksi kapsamında yer alan
paylarda açığa satış yapılabilmektedir.
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İlk 5 Kurum, İşlem Hacmi Dağılım

VIOP Takas Dağılımı

Aralık Vade Endeks Kontrat

Aralık Vade Dolar Kontrat

Veriler Foreks’ten alınmıştır. 

Aracı Kurum Dağılımı

Başa Dön
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2025 Merkez Bankaları Ve Kredi Derecelendirme 
Kuruluşları Takvimi

Aralık

Başa Dön
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Çekince
Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım
danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye
özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali

durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinizle uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan

bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Bu

raporda yer alan bilgiler A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler A.Ş.’nin Araştırma Bölümü tarafından bilgi

verme amacıyla hazırlanmış olup herhangi bir hisse senedinin alım satımına ilişkin bir teklif

içermemektedir. Veriler, güvenilir olduğuna inanılan kaynaklardan alınmıştır. Bu kaynaklardaki hata

ve eksikliklerden ve bu bilgilerin ticari amaçlı kullanılmasından doğabilecek zararlardan A1 CAPİTAL
Yatırım Menkul Değerler A.Ş. hiçbir şekilde sorumlu tutulamaz. İşbu rapordaki tüm görüş ve tahminler,

söz konusu rapor tarihiyle A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler A.Ş. Araştırma Bölümü’ne ait olup diğer
GÜLER HOLDİNG Grubu şirketlerinin görüş ve tahminlerini temsil etmemektedir. Bu rapordaki tüm
görüş ve bilgiler önceden haber verilmeksizin değiştirilebilir. A1 CAPİTAL Yatırım ve diğer grup şirketleri
bu raporda adı geçen şirketlerin hisselerinde pozisyon sahibi olabilir veya işlem yapabilir. Ayrıca,

yatırımcılar bu raporda adı geçen şirketlerle A1 CAPİTAL Yatırım ve diğer grup şirketlerinin yatırım
bankacılığı ve/veya diğer iş ilişkileri içinde olabileceğini veya bu tür iş fırsatları arayışında
olabileceğini kabul ederler.

A1 Capital Yatırım- Araştırma
M. Baki ATILAL - Genel Müdür Yardımcısı

Özge BEYHAN – Araştırma Uzmanı
Sıla GİRGİN - Araştırma Uzman Yardımcısı

Sağlıklı ve bol kazançlı günler dileriz.

A1 Capital’in güçlü altyapısı, uzman kadrosu ve yenilikçi dijital çözümleriyle 
yatırım yapmaya bugün başlayın.

Yatırım Artık Daha Kolay!

a1capital.com.trHemen Hesap Aç

https://sozlesme.a1capital.com.tr/
https://sozlesme.a1capital.com.tr/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
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İrtibat Bürolarımız

İstanbul Ataşehir – Telefon: 0216 688 42 40
Barbaros Mah. Gelincik Sok. Uphill Court C3 Blok, No:2 Daire:1 Ataşehir / 
İSTANBUL

İstanbul Beylikdüzü – Telefon: 0212 852 44 39
Barbaros Hayrettin Paşa Mah. 1997 Sok. Phuket Life Residence No:12 
Kat:5 Daire No:41 Esenyurt / İSTANBUL

İstanbul Göztepe – Telefon: 0216 407 26 22
Bağdat Cad. Permiz Apt. No:251/10 Caddebostan – Kadıköy / İSTANBUL

İstanbul Merkez – Telefon: 0212 371 18 00
Beybi Giz Plaza Meydan Sokak No:1 Kat:2 Maslak / İSTANBUL

İstanbul Kadıköy – Telefon: 0216 338 35 36
Osmanağa Mah. Osmancık Sok. Emin Han No:12/105 Kadıköy / İSTANBUL

İstanbul Nurol Tower – Telefon: 0212 371 43 56
İzzetpaşa Mahallesi, Yeniyol Caddesi No:3 Nurol Tower Kat:31 Ofis 
No:3109 İç Kapı No:243 Şişli / İSTANBUL

İstanbul Zorlu – Telefon: 0212 845 8205
Levazım Mahallesi Koru Sokağı No:2 R3 Kule T242 Beşiktaş / İSTANBUL

İzmir – Telefon: 0232 404 01 21
Cumhuriyet Bulvarı No:64 Kat:7 D:11-12 Konak / İZMİR

İzmir Konak – Telefon: 0232 402 30 71 – 0232 402 30 72
Halkapınar Mahallesi, 1203/1 Sokak Megapol Çarşı Kule No:5-7 Kat:15 
Daire:153 Konak / İZMİR

Adana – Telefon: 0322 970 02 30
Çınarlı Mahallesi, Ziyapaşa Bulvarı, Günep Ziyapaşa İş 
Merkezi, Bina No:78 Kat:9 Daire:905 Seyhan / ADANA

Antalya – Telefon: 0242 324 09 00
Şirinyalı Mah. Lara Cad. No:100 Ayseli Göksoy Apt. Kat:1 Daire:4 
Muratpaşa / ANTALYA

Bursa – Telefon: 0224 233 30 83
Küçükbalıklı Mah. Başaran Sok. No:6 Osmangazi / BURSA

Çanakkale – Telefon: 0286 218 04 00
Barbaros Mah. Atatürk Cad. Kıyı AVM No:25-32 Merkez / ÇANAKKALE

Denizli- Telefon: 0258 252 10 77
SkyCity Kat:17 Bağımsız bölüm, 149-150 Merkezefendi/DENİZLİ

Ankara – Telefon: 0312 419 04 77
Tunalı Cad. No:14/4 Çankaya / ANKARA

Ankara Çankaya – Telefon: 0312 309 02 60
Mustafa Kemal Mah. Dumlupınar Bulvarı No:266
Tepe Prime İş Merkezi B Blok No:62 06800 Çankaya / ANKARA

Ankara Tunalı Hilmi – Telefon: 0312 466 66 71
Remzi Oğuz Arık Mahallesi, Tunalı Hilmi Caddesi No:114 Daire:46 
Çankaya / ANKARA

Eskişehir – Telefon: 0222 502 01 64
Hoşnudiye Mah. İsmet İnönü 1. Cad. No:13
Yalçın Kılıçoğlu Plaza Kat:5 Daire:508 Tepebaşı / ESKİŞEHİR

Adana

Ankara

Antalya

Bursa

Çanakkale

Denizli

Eskişehir

İzmir

İstanbul

Genel Müdürlük 

Telefon: 0212 371 18 00

Esentepe Mah. Büyükdere Cad. 1. Levent Plaza No:173 Kat:5, 34394 Şişli / İstanbul
E-Posta: info@a1capital.com.tr

Uzman Yorumlarıyla Piyasalar
Uzmanlarımızın katılımıyla hazırlanan analiz videoları, haftalık 
borsa yorumları ve ekonomik gelişmelere dair değerlendirmeleri 
YouTube kanalımızdan izleyebilirsiniz.

Bizi Takip Edin!

https://www.instagram.com/a1capitalofficial/
https://www.instagram.com/a1capitalofficial/
https://www.linkedin.com/company/a1-capital-menkul-degerler-a-s-/?originalSubdomain=tr
https://www.linkedin.com/company/a1-capital-menkul-degerler-a-s-/?originalSubdomain=tr
https://x.com/A1CapitalMenkul
https://x.com/A1CapitalMenkul
https://www.youtube.com/@a1capitalyatirim
https://www.youtube.com/@a1capitalyatirim
https://www.youtube.com/@a1capitalyatirim
https://www.youtube.com/@a1capitalyatirim

